Pabora 1 MOIIHOCTH TOKA

Neo 1. B nenb nociie1oBaTeNbHO BKIIFOUEHBI A TFOMUHUEBASI U CTANIbHAS IPOBOJIOKU

OﬂHHaKOBOﬁ JJIMHBI 1 CCUCHMS. Ha kaxkoii u3 IIPOBOJIOK HAIIPSKCHUC oonbIre?
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He xéamaem O0annvix 0ns omeema na 6onpoc.

Ne 2. Kak u3MeHHUTCS KOIUYECTBO TEIUIOTHI, BBIJEISIEMOE IPOBOJJHUKOM C TOKOM,
€CJIM CUJTy TOKA B IPOBOJIHUKE YMEHBIINUTH B 2 paza?

© Veenuuumesn 6 2 pasa
Ymenvwumes 6 2 pasa
Yeenuuumces 6 4 paza

Ymenvwumes 6 4 pasa
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Hem npasuilbHoco omeemad.

Ne 3. Dnexrpuueckas namna BKIrOYEHa B ceTh HanpspkeHueM 220 B. Cuna Toka,
mpoxoAasIIero yepes jgamiry, pasaa 0,3 A. PaGora 351eKTpHUECKOro TOKa B JIAMIIE 32
20 c paBHa:
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Ne 4. Tlo rpaduky 3aBUCUMOCTH paObOTHI, COBEPIIAEMOM EKTPUUECKUM TOKOM,
MPOTEKAIOIIMM B CIIUPAIH JIAMITBI, OT BPEMEHH OINPEICIUTh MOIITHOCTb,
NoTpeOISIEM YO TaMITOYKOH.
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© 60 Bm
© 250 Bm

Ne 5. Dnexrpuueckas neyp, IMErOIIAs CIUPAIb U3 HUKEIIMHOBOM ITPOBOJIOKH

2 .
ceyeHueM 1,5 mM°, anuHoit 51 M, nprcoenrHeHa K cetu ¢ HanpsbkenueM 110 B.
Kakoe komm4ecTBo Teria JaeT Takas Ieyb B TEYEHUH OJHOro yaca?
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